



В Астраханской области индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов на общую сумму более 2,9 миллиона рублей

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, индивидуальный предприниматель, осуществляющая предпринимательскую деятельность в сфере розничной торговли строительными материалами, представил в налоговый орган декларации за 2020 год, в которых указал заведомо ложные сведения, в связи с чем уклонился от уплаты налогов на общую сумму более 2,9 миллиона рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

16 Июня 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1582986>